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  Table 3/1

 PEERS PANEL SURVEY - JANUARY 2011  
Q3: Would you vote for or against a simple Bill to repeal the ban on foxhunting?   
Base: All respondents   
  

   PARTY  DATE OF BIRTH  LENGTH OF SERVICE  GENDER  TYPE  

 

Total    Cons    Lab   
Lib   

Dems   

Other/    
Cross-    
bench     

Pre-   
1950   

1950-    
1959    1960+    

1960    
or    

before    
1960-   
1979   

1980-    
1994    

1995-    
2004    

2005-   
2007    Male    Female     Life   

Hered    
itary    

Spirit   
ual    

                                                                               

Unweighted Total 121     29    46    18    28     96    17    8     -    10    25    56    30     85    36     104    14    3     
                                                                               

Weighted Total 121     31    36    12    41     95    19    7     -    11    27    56    28     86    35     102    15    5     
 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  -    100% 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100%  
                                                                               

For 59     23    9    4    24     47    11    1     -    5    18    24    12     44    16     48    8    3     
 49%  73% 24% 33% 58%  49% 60% 15%  -    49% 68% 42% 44%  50% 45%  47% 55% 67%  
                                                                               

Against 52     8    26    7    12     38    8    6     -    3    8    29    12     33    19     45    5    2     
 43%  24% 72% 56% 28%  40% 40% 85%  -    28% 32% 51% 42%  38% 55%  44% 36% 33%  
                                                                               

Don’t know 8     1    2    1    4     8    -    -     -    1    -    4    4     8    -     8    -    -     
 7%  4% 4% 11% 11%  9% -    -     -    11% -    7% 13%  10% -     8% -    -     
                                                                               

Not stated 1     -    -    -    1     1    -    -     -    1    -    -    -     1    -     -    1    -     
 1%  -    -    -    3%  1% -    -     -    13% -    -    -     2% -     -    9% -     
 


